

Администрация
Нагорного сельского поселения
Информирует!

19-го января 2017-го года произошло обрушение крыши конного клуба «Аллюр», расположенного вблизи посёлка Нового Новосибирской области. В результате обрушения крыши погиб подросток 15-ти лет и мужчина 45-ти лет, двое подростков и женщина госпитализированы. По версии следствия, крыша самовольной постройки не выдержала веса значительного снежного покрова и обрушилась на находящуюся в манеже группу из семи человек, занимающихся конным спортом. По данному факту Следственным комитетом России по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). В связи с вышеизложенным и с прогнозируемыми неблагоприятными метеоявлениями, связанными с перепадами температур, выпадением обильного количества осадков в виде мокрого снега, увеличением ветровой нагрузки, в целях обеспечения безопасности людей, находящихся в зданиях и сооружениях большой площади (с широкопролётными крышами) рекомендует собственникам зданий провести работу по очистке от снега и льда крыш этих зданий.

Гражданам соблюдать осторожность и по возможности, не подходить близко к стенам зданий. При выходе из зданий обращать внимание на скопление снежных масс, наледи и сосулек на крышах, обходить места возможного их обрушения. Особое внимание следует уделить безопасности детей. Если во время движения по тротуару вы услышали наверху подозрительный шум – нельзя останавливаться, поднимать голову и рассматривать, что там случилось. Возможно, это сход снега или ледяной глыбы. Нужно как можно быстрее прижаться к стене, козырек крыши послужит укрытием.